



INVITATIE

Primaria orasului Seini in colaborare cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor organizeaza cursuri GRATUITE pentru fermieri, in data de 19.05.2016 la Centrul de afaceri RO-UA de pe str. Bii, nr.8.

Aceste cursuri sunt obligatorii si se refera la conditiile si obligatiile pe care trebuie sa le indeplineasca fermierii ce acceseaza fonduri APIA prin parteneriatul dintre Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Ministerul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale.

Primar,

Tulbure Gabriela



Invitație

la cursurile organizate pentru fermieri în cadrul

“Programului demonstrativ în agricultură”

Stimate domnule / Stimate doamnă,

În cadrul Proiectului "Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți" implementat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor se află în derulare "Programul demonstrativ în agricultură", prin care se acordă asistență tehnică și consultanță fermierilor pentru implementarea cerințelor obligatorii ale Directivei Nitrați, Codului de bune practici agricole, Bunelor condiții agricole și de mediu și ale legislației aplicabile, ale subvențiilor și programelor de finanțare pentru fermieri din Programul Național pentru Dezvoltare Rurală 2014-2020.

În acest sens, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor prin Unitatea de Management a Proiectului "Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți" (UMP INPC) organizează în cadrul „Programului demonstrativ în agricultură”, o serie de cursuri GRATUITE pentru cei care au accesat Măsura 10 din PNDR 2014-2020 sau care intenționează să o acceseze în data de 19.05.2016, în localitatea Seini, județul Maramureș la Centrul de afaceri RO-AU de pe str. Bii, nr. 8, începând cu ora 9:00.

Vă aducem la cunoștință faptul că prin accesarea Măsurii 10 sunteți **OBLIGAȚI să participați** la acest tip de cursuri pentru a primi în continuare finanțarea acordată prin această Măsură. De aceea, vă recomandăm să participați la aceste cursuri, unde veți primi materiale informative complete, reprezentând o bună oportunitate pentru cunoașterea acțiunilor pe care trebuie să le întreprindeți în cadrul fermei, odată ce ați accesat această Măsură, dar și pentru respectarea prevederilor Codului de Bune Practici Agricole.

La finalul cursului, participanții vor primi un certificat de participare pe care îl vor prezenta la APIA pentru a dovedi participarea la cursuri.

Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră la aceste cursuri luând legătura cu domnul Dragoș Alexandru – expert în instruire în cadrul “Programului demonstrativ în agricultură”, la numărul de telefon 0745 -257 464 (inclusive prin SMS) sau la e-mail dragosal@yahoo.com și cu Sorin Rădulescu la telefon 0756 060 428 sau la e-mail sorin.radulescu@mmediu.ro.

Cu respect,

Naiana Milea

Director UMP “Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”